

菲尔特技不如人,美因茨主场取胜

沈雷

《文汇报》体育部主任



美因茨 半一 菲尔特

竞彩不让球推荐:3

上赛季美因茨保级堪称德甲最大奇迹,在丹麦人博·斯文森于1月初上任后,这支当时垫底的球队在后20轮联赛取得9胜6平5负的战绩,最终神奇保级。

42岁的斯文森作为球员曾在美因茨效力整整七个赛季,直至退役,此后他又执教美因茨各级青年队长长达五年,2019年夏天被红牛足球系统看中,执教萨尔茨堡红牛的卫星球队列夫林,取得不错的成绩。斯文森在美因茨队内拥有很高的威望,不仅因为过去他与俱乐部的联系,更因为上赛季带队神奇保级。

斯文森的战术以三中卫为核心体系,强调两翼助攻,以及中前场的频繁换位。上赛季,在联赛中进球的美因茨球员多达16人,而队内第一射手马特塔在1月底被卖去英超,看起来没有进攻核心的美因茨反倒打出了最有整体感

的足球,多点开花也令对手难以防范。本赛季,美因茨将上赛季进球第二多的中锋夸森和队长拉察卖走,对位进补了韩国人李在城和菲尔特的年轻后腰斯塔赫,其中李在城迅速成为主力,虽然韩国人更擅长的位置是攻击型中场,但斯文森将其安排在中锋位置上,使球队整体实力保持了稳定。

本赛季首轮联赛,美因茨1比0击败莱比锡红牛,再次爆出大冷门;次战则以0比2客场不敌升班马波鸿,这场比赛美因茨输在有些托大,球队客场场面占优,但被对手先下一城后,球队打得非常急躁,相信主帅斯文森很清楚这一点。

美因茨本轮对手菲尔特同样是升班马,该队上赛季极为幸运地夺得德甲亚军,这得归功于汉堡习惯性掉链

子,以及基尔荷兰施泰因最后两轮连败。菲尔特升级后失血严重,上赛季多位主力被挖角,其中包括左后卫劳姆、中卫贾克尔、后腰斯塔赫与前腰恩斯特,球队有些伤筋动骨,尤其是中场流失严重,导致球队整个体系需要时间磨合。

该队主帅莱特尔在执教菲尔特前曾于2017-2018赛季执教降入德乙的因戈施塔特,但带队成绩很糟糕,本赛季还是莱特尔第一次出征德甲。菲尔特在德甲前两轮表现得很挣扎,先是客场1比5大败给了斯图加特,随后主场在多人缺阵的情况下,与保级队比勒菲尔德战成1比1。

本场比赛机构开出了主队美因茨让半一球,对主队的优势有充分认可。综上所述,看好美因茨主场取胜。



三串四名家提点

国米取胜 纽伦堡不败

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场德乙、1场西甲和1场意甲进行推荐。

纽伦堡VS卡尔斯鲁厄

08-28 00:30

推荐:平

德乙4轮过后,两队都未尝败绩。而往绩优势明显的纽伦堡此番主场作战更有希望保持不败“全身”。

纽伦堡前四轮1胜3平,主场击败了杜塞尔多夫、战平奥厄,客场和帕德博恩、因戈尔施塔特握手言和。而卡尔斯鲁厄则是击败罗斯塔克、达姆施塔特,战平桑德豪森和不来梅,客观来说他们的2胜2平不仅比纽伦堡的1胜3平成绩更好,不败含金量也更高。

不过双方近10次交锋纽伦堡4胜4平2负,德乙主场更是3胜4平未尝败绩。此役亚盘给出平手半球高水,主队不败应该是大趋势,单选的话平局更好一些。

马洛卡VS西班牙人

08-28 02:00

推荐:胜/平

这是两支升班马之间的对话。新赛季西甲2轮过后,两队还都未尝败绩,1胜1平的马洛卡此番主场对阵两连平的西班牙人。

马洛卡首轮1比1主场战平贝蒂斯,随后客场1比0小胜阿拉维斯。西班牙人则是连续2场闷平,对手分别是奥萨苏纳和比利亚雷亚尔。上轮主场与比利亚雷亚尔的比赛西班牙人错失多次良机,武磊终场前的进球也因手球被吹掉,没能取得首胜有些遗憾。

两队上赛季西乙的交锋西班牙人主场平、客场赢占优,不过以往他们在西甲客场的糟糕表现来看,此役想要再次取胜难度不小。

维罗纳VS国际米兰

08-28 02:45

推荐:负

卫冕冠军国际米兰本赛季转会市场让球迷倍感失望,阿什拉夫和卢卡库两名主力的出走让球队的整体竞争力有所下降。不过在意甲范畴,国米依然是新赛季的夺冠热门之一,面对实力平平的维罗纳,国米期待能取得连胜。

首轮比赛,国米主场凭借什客、“恰十”、比达尔和哲科的进球4比0轻取热那亚,刚刚加盟球队的恰尔汗奥卢和哲科都取得了进球对球队来说是一个不错的信号。维罗纳则是主场2比3不敌萨索洛,少一人作战的他们两次缩小比分差距已经是尽了全力。

上赛季,国米主客场都是1球小胜双杀了维罗纳,近10次交锋7胜3平优势明显,自1996年以来,两队交锋21次,国米17胜4平未尝败绩,此役理当支持国米延续良好状态。

西班牙人有望全身而退

朱民

超G竞彩专家



马洛卡 平手 西班牙人

竞彩让球推荐:0

本周六凌晨新赛季西甲联赛将迎来第三轮的比赛,其中我们较为关注的西班牙人做客马洛卡的赛事,将作为本轮比赛的一个早场赛事率先登场。作为本赛季的两匹升班马,在新赛季前两轮比赛中均有不错的表现,至少到目前为止两支队伍均未吃到过败仗。

跟西班牙人一样,马洛卡也只是在降入西乙一个赛季后,即宣告升级成功,虽说在今夏的人员变动方面有一定的动作,但其上赛季的整体框架依旧还在,而随着久保健英的回归,马洛卡的整体实力应该是有增无减的。新赛季前两轮比赛球队先是在主

场逼平实力不俗的贝蒂斯,此后又在客场击败了阿拉维斯,这样1胜1平的表现对于马洛卡而言堪称是一个梦幻开局了。

西班牙人算是我们较为关注的一支西甲球队,在今夏的转会窗口中,球队不仅没有主力球员流失,同时还在近期积极引入了像莫拉内斯、亚历克斯·比达尔以及洛伦佐·莫隆等颇具实力的球员,而我们最关心的武磊在前两轮比赛中均登场亮相,尤其是在上轮对阵维拉利尔的比赛中,差一点就为球队取得新赛季的首粒进球。尽管在前两轮比赛中,西班牙人只是拿到了两场0

比0的平局,但在笔者看来,以这样的战绩起步新赛季也未尝就是件坏事。

结合前两轮比赛,从这两支队伍的结果和表现来说,马洛卡这边无疑是稍占上风的,而本场比赛他们在主场出战的情况下,亚盘方面却只是给出了一个平手主队低水的初盘,早盘阶段尽管亚洲数据的变化不大,但欧洲数据方面主胜的SP值拉升还是较为明显的,原本马洛卡的主场战绩就比较突出,首轮打贝蒂斯都能以平手低水示人,本轮对阵西班牙人几乎也是相同数据,这个多少是有些说不过去的,毕竟西班牙人前两轮还未能取得过进球,因此一旦后市主队连低水都无法稳定的话,笔者看好西班牙人有望在这个客场全身而退。

巴萨主场穿盘不易

熊冰杰

新视觉足球解说员



巴塞罗那 一球/球半 赫塔费

竞彩让球推荐:0

主队巴塞罗那本赛季最大新闻莫过于梅西的离队,事件已经尘埃落定,日子还得照常过,球还得照常踢。巴萨全军必须迅速回归正轨,毕竟球队上轮比赛就在圣马梅斯丢了分,“巴斯克雄狮”毕尔巴鄂给了罗纳·科曼的球队当头一棒,似乎也意味着巴塞罗那这个赛季注定不会轻松。球队夏窗对球队进行了补强,特别是锋线上,阿奎罗和孟菲斯德佩相继登陆诺坎普,防线上心心念念的本土中卫埃里克·加西亚顺利回归,巴西人阿帕雷西多也从皇家贝蒂斯重新签入,

多了很多球星,不过能否弥补老大哥的离队,这必然是需要打一个问号。不过加泰罗尼亚巨人面临的重大问题就是高额的债务,并且夏天队内的清洗工作开展得也不顺利,法国人乌姆蒂蒂直言坚决不离队,甚至其他俱乐部发来的合同都不过目一眼,另外皮亚尼奇也将无法离队,佛罗伦萨已经就托雷拉的转会达成了一致,俱乐部已经针对队内的一些高薪球员商量降薪,不得不让人质疑巴萨目前的军心是否仍在?

客队赫塔费上赛季勉强保级,俱

乐部功勋主帅博尔达拉斯离队前往了瓦伦西亚,米歇尔·冈萨雷斯二入赫塔费,但本赛季头两场比赛全部输球,并且一球未入,不过赫塔费的进攻向来也是不够看的。俱乐部夏窗的投入依旧有限,买断阿莱尼亚,捷克国脚杨科托也从意甲登陆,另外冈萨雷斯的旧部桑德罗·拉米雷斯也加盟,当年拉米雷斯正是在冈萨雷斯的马拉加踢出名气,其他位置与上赛季保持不变。

指数面上,亚洲指数开出了主让一球球半,受注后客队的奖金指数有所下滑。欧洲指数同样下降平局和客胜的指数来支持客队,欧亚均给予赫塔费一定的信心,看好赫塔费最多输一球。

国际米兰客场恐难大胜

老鬼

知名足彩培训师



马洛卡 平手 西班牙人

竞彩不让球推荐:0

维罗纳 受一球 国际米兰

竞彩让球推荐:3

马洛卡VS西班牙人
马洛卡本赛季从西乙联赛重回西甲联赛,赛季的前两场比赛主场逼平贝蒂斯和客场爆冷击败阿拉维斯的表现也算是抢了一个头彩,似乎球队上赛季在西乙联赛中就一直进攻上的表现乏善可陈。西班牙人也是以西乙联赛冠军的身份重返西甲联赛,赛季的前两场比赛是接连闷和奥萨苏纳和比利亚雷亚尔,球队在西乙联赛中高出一筹的进攻表现似乎在西甲联赛中无法施展,幸好西班牙人防守上的表现还算稳

健。本场比赛欧洲平均赔率给出2.641、2.995、2.952的数据,三组数据整体压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度拉高,对位的客胜指数在后市的调整中呈明显的上下震荡,居中的平赔指数初盘给出了保守分布,调整中平赔指数上下震荡的幅度不大。盘口方面给出主让平手的中水上盘,升班马内战主场无让恐难出。

维罗纳VS国际米兰

维罗纳在新赛季的首轮联赛中

主场不敌萨索洛,这支上赛季意甲联赛第10名球队主客场成绩相对均衡,这也是仰仗球队在主客场的攻守能力表现差距不大。意甲联赛卫冕冠军国际米兰在新赛季的首轮联赛面对热那亚是4球大胜对手,球队本赛季在部分主力球员流失后,新帅小因扎吉可能还需要时日和球队磨合成型。本场比赛欧洲平均赔率给出5.346、4.231、1.594的数据,三组数据相对分布区间比较保守,主胜指数在后市的调整中出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高,居中的平赔指数整体走势相对保守。盘口方面给出主受让一球的中高水,上盘恐难出。